

Írókőri antológiát mutattak be a Hidasházban

A Krúdy Gyula Kreatív Írókör tagjainak alkotásait felvonultató antológiát mutatták be a Hidasház legutóbbi rendezvényén. Jövő hét végén pedig a Láscho Leccsó zenekar ad koncertet az inotai kultúrszigeten.



Éltető Erzsébet irodalmár olvasott fel a gyűjteményes kötetből

A Krúdy Gyula Városi Könyvtár égisze alatt 2015 óta működik egy helyi alkotóklub, alkotni vágyókat tömörítő klub: a Krúdy Gyula Kreatív Írókör. A közelmúltban egy pályázat lehetőséget biztosított egy, az írókör tagjainak válogatott alkotásaiból álló antológia kiadására.

Az „Ad libitum” című kötetben tizenöt alkotó negyvenhat műve kapott helyet, a reprezentatív kiadványt *Nikolausz Krisztián* grafikái teszik még díszesebbé.

A koronavírus-járvány alatt nemcsak a személyes találkozás vált lehetetlenné a klubéletben, de a kötet bemutatását sem lehetett közönség elé vinni. A nyár közepén, a közvetlen veszély múltával a városi könyvtár

és az inotai Hidasház együttműködése nyomán zenés irodalmi műsor keretében, *Éltető Erzsébet* és *Erdélyi Tibor* értő tolmácsolásában ismerhették meg az érdeklődők a könyvben szereplő verseket és prózai műveket.

A kötetből kiemelt szemelvények között *Csizmadia Jolán*, *Erdődi Maya*, *Tóth Göndöcs Ildikó* és *Körmöci Judit* előadásában elhangzó dalok segítették a néha bohókás, máskor bensőséges vagy mélyen elgondolkodtató tartalmú művek el- és befogadását, mondta el lapunknak az egyik házigazda, *Kiss János*, aki feleségével, *Judit*tal évek óta látja vendégül kertjében a kulturális szcena képviselőit s a téma iránt érdeklődőket.

Megtudtuk, már a következő előadásra készülnek. Augusztus 29-én, vasárnap 17.30-tól az Inotán immár visszatérő vendégnek számító Láscho Leccsó zenekar ad koncertet a Hidasházban.

Ezen a néven több mint tíz éve kezdte el misszióját az együttes, azóta ugyan változó formációban, de teljesítik küldetésüket. Felkutatják, lejegyzik a cigányság még fellelhető eredeti zene- és dalkultúrájának gyöngyszemeit. Érdekes, hogy az autentikus cigányzenét játszó zenekar egyik tagja sem tartozik a zenéjükben képviselt nemzetiséghez, ám missziójuknak tekintik a kiveszőben lévő zenei kultúra népszerűsítését. A zenekar megálmodója, *Harmat Jó-*



Tóth Göndöcs Ildikó és Erdődi Maya a Hidasházban tartott esten

zsef húsz éve találkozott először a hagyományos cigány népzenei hagyományokkal, ekkor határozta el, hogy nemcsak felkutatja, hanem az eredeti dalok újrhangszerelésével terjeszteni is

fogja az Európa-szerte fellelhető népzenei kultúrát.

A belépés ezúttal is ingyenes, de a finom falatokat szívesen látják a szervezők az előadás utáni szeretetvendégségre.



Augusztus 29-én, vasárnap 17.30-tól a Láscho Leccsó zenekar ad koncertet Inotán